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0 oleiro de Pompeia — (Quadro de Thumann)

0 PRESENTE 0 MAIS ÚTIL, 0 MAISDURADOURO E' 0
CHRONOMETRO PATEK PHILÍPPE, G0ND0L0 &
LABOURIAU, REL0JÜEIR0S-81, RUA DA QUITANDA, 81
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Consultas, pareceres, estudos sobre assump- xw^^ük^íji
tos relativos a contractos de commercio, Socieda- m v^ü
des Commerciaes Anonymas e Cooperativas. Be-
ãacção de Estatutos, prospectos para encorpora-
ção de sociedades, prospectos para lançamentos
de empréstimos por debentures. — Protestos judi-

ciaes, protestos marítimos por avarias e sinistros. Liquidação de se
guros em geral. Arrestos è outras medidas de caracter urgente.—Pro-
videncias relativas a privilégios de invenção. Marcas de fabricas, ga-
rantias do nome cem mercial e direitos autoraes, etc.

Direcçâo Geral

Dr. Cândido'Mendes de Almeida, Lente Cathedratico de
pratica de processo civil e commercial da Faculda-
ãe Livre de Sciencias Jurídicas e Sociaes e Pire-
ctore Lente Cathedratico de Pratica Jurídico-Com-
mercial da Academia ãe Commercio ão Bio de
Janeiro.

Auxiliado pelos:'ii:i 
Drs. Francisco de avellar Figueira de

Mello e Oscar Sayão de Moraes, Lentes Cathe-
ãratieos da Academia ãe Commercio. — Sede :

Museu Commer-
ciai do Kio dc ffn-
neiro. — Expediente
todos os dias úteis, das
11 ás 4 da. tarde. —
Attende-se a considtas
em francez, inglez, alie-
mão, italiano e hespa-
nhol.
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Panorama da cidade Fleluan, no Egijplo

*

0 MELHOR TÔNICO E 0 MAIS EFFICAZ
Superior a todos os Vinhos de Quina conhecidos.
E' o VIGOR e a SAÚDE aw 'orvidos cada dia

sob a forma de uma*agradavel bebida.
A' VENDA EM TODAS AS PHARMACIAS

LOTERIAS DA CAPITAL FEDERAL
Extracções publicas sob a fiscalisação do Governo Federal,

ás 2 1/2, e aos sabbaçlos, ás 3 horas, á rua Visconde de Itaborahy n. 45

Hoje SO
do corre nu 50:000$ 241

Por $800

Correspondência á Companhia de Loterias Nacionaes do Brasii, caixa n. 41 . aa Primeiro de Março
y> n. 88. Eio de Janeiro. *
>> Os pedidos de bilhetes do interior devem ser dirigidos aos agentes geraee Nazareth & C, rua do
U Ouvidor n. 94 nesta capitai, acompanhados de mais 500 rs. para o porte do Correio.
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Banda de musica de um regimento de infantaria turca

"v* Bflf tt fll |_M - \v

^É CALVO QUEM QUER.
PEROE OS CABELL0S QUEM QUER

TEM BARBA FALHADA QUEM QUER
TebCASPA oueb quer. f—"""Ã Bafl!

FAZ NASCER NOVOS CABELLOS
IMPEDE A SUA QUEDA

EXTINGUE COMPLETAMENTE A CASPA
É A LOÇÃO PREFERIDA.

nas PHARMACIAS. DROGARIAS e PERFUMARIAS y
n . w i. > 1;I M i. >. t,! i u rri 111 m 11 n i m i m 11 m 11 n n i n i u n m 111111 m n

A TOUTINEGRA
DO MOINHO

A* venda este emocionante homance
r>brà completa em 8 irotumesfl acompa-

nhacla da musica A canção da Toutinegra.
Preço da obra completa 5$0()Otts. Pelo
Correio mais I $000 IN, Gs volumes não
se vendem separadamente! Pedidos ao Jor-
nal dó Brasil, Avenida Bio Branco UO é 112,
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Um esquadrão de cavaliaria turca
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A VICTORIA UNIVERSAL
N. 21, Rua da Carioca, N. 21

Em frente ao Mercado de Flores

Grande fabr ca de roupas brancas para homens,
senhoras e crianças
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Ceroülas de cretone e ze-
pbi' de i$500 para cima.

Camisas listadas o bor-
dadas de 2$500 para cima.

Collarinhos superiores, 3 poi
1$500 para cima.

Gravatas de seda de $500
para cima .

Punhos de linha, par, dt
1$000 para cima.

Saias bordadas com enfeites
do entremeio.; de 3 $5 00
para cima.

Cobertores para frio, de
1$500 para cima,

Lengóes para banho. de
1$800 para cima.

Colchas grandes, de 3$000
para cima.

MorLm, reclame, peça, de
3$500 ipara cima.

Lenços de seda a 1$000 e 3
por 2$500 para cima.

Toalhas grandes 3 por 1$700
para cima.

Ternos de linho para meni-
nos, de 3$000 para cirna.

fl 9 * ? •" • ? • • •" M^^^^^^^mmmmmmm^^^^^^^^^^^^ « « « I ? 1X1

FABRICA DE CAMIZAS
RUA da CARIOCA N921
EM F«Lfirt AO MCRCAOO á*3Fl,0Rtí

M.GOMES.TEIXEIRAtCj?

Ef a casa que mais barato vende e melhor sortimento tem
e que dá aos seus

freguezes 10 °/0 passados 30 dias da con.pra

1.21, RUA DA CARIOCA, 121—M. Gomes, Teixeira & í.
mmm

i&A
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OS SERVIÇOS DO AEROPLANO

PERSEGUINDO BANDIDOS

Segundo referem de New York nunca
se assistiu a uma jeaçacla tão movimentada
como a que se deu ultimamente na linha cio ca-
minlio de ferro cia Southern Pacific, entre as*
estações de Banecia e Goodyear.

Três bandidos punham-se em fuga numa
locomotiva; desprendida do comboio expresso,
que acabavam de saquear, e eram seguidos de
perto por úm aeroplano, pilo-íado por Mr.Hnt-
cbiss, discípulo de Wright.

O aviador, que passava por acaso e que
estava apenas alguns metros acima do solo, foi
chamado pelos passageiros que os bandidos h:.-
viam feito descer do comboio depois de lhes
terem esvásiáclo as algibeiras e surripiado do
vagão-postal 400.00ü' dohvrs (1.200 contos).
Mr. ITatchiss desceu, soube o que se passava
e viu a locomotiva lançada a todo o vapor con-
cluzindo os bandoleiros com a sua bella to-
ma dia.

A' pressa o aviador tornou a subir no
aeroplano e poz-se em sua perseguição, páiràn-
do dahi a pouco ao cimo da locomotiva, a uma
altura, de 20 metros.

Os bandidos dispararam sobre elle alguns
tiros de revólver, mas sem o attingir. Mr.Hat-
cbiss respondeu e, melhor atirador que os a d-
versados, feriu gravemente dons.

Mr. Hatehiss voou em seguida como fie-
cha e chegou muito tempo anles da, machina á
estação.

Os empregados da "gare" detiveram a
locomotiva e os bandidos.

A população fez uma ovação ao arrojado
aviador.

Meu caro amigo, ha dias em que açor-
do como nm idiota !

Sim ! E como 6 que se eleita !

Incommo-os de Senhoras
e

A SAÚDE DA MULHER
Poucas colheres alIMam ~
Poucos frascos curam :

Inflammação do utero.
Incommodos da edade critica.

Regras dolorosas.
Colicas uterinas.

Flores brancas.
Hemorrhagias.

Suspensão.

RínCftlOFAKAüSOlINWN0.

Xaboratorío T)audi <$ Xagunilla
J(io de Janeiro

I Vende-se em todas as pharmacias do Brazil

DR. JORGK SANTOS - Medico nelaUniversidade de Paris Clinica geral. Especialidade ;doenças das senhoras, partos e massagens. Tra-tamento especial de corrimentos, infiammações, desvios,tumores do utero, doenças da bexiga, rins* ovarios etrompas, nemorrhagias, esterilidade, etc , pelos proces-sos mais modernos, sem dôr e evitando as operações namaioria dos casos. Gymuastica medica e orthopedia. Re-sideucia, praia de Botafogo n.__9U ; telephone 176 — Sul;consultório : rua do Hospício n. 49, das? ás 4 horas;telephone J8C6. Aos sabbados grátis aos pobres.

TÔNICO THALASSOJ-MUiAHIllO Dl mmm DO IA
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Preparado de B. LIMOS & C.
Rua da Misericórdia 42

Rio, 29 de Fevereiro de 1912. —Sr. E. {
Lemos. *>

Tenho obtido tão bons resultados com ouso do seu novo preparado Th..lasso! quenao posso deixar de vir trazer-lhe as minhassinceras felicitações.
Soiírendo desde ha muito tempo de umainp rtinente caspa, que, imme samente meincommodava, vi-me obrigado a fazer uso de

quasi todos os preparados aconselhados comoe.ncazes, sem que, de qualquer d'elles euconseguisse o minimo resultado. Com o seumagnífico I balasse], porem, tive a felicí-ciade de, em pouco tempo, ver desapparecer-me, completamente este maldito incommodo
Muito grato sou de V. Sa. Amo. Att. eobrigado - Guilherme Prade?., Rua de S.Pedro n. 40.

Verdadeiro regenerador dos cabellos. Faz realmente nascer cabel-los, impede a sua queda, fortalecen-do as raízes do c uro cabelludo e
extinguindo completamente a caspa.
Resultados garantidos Nenhuma se-
nhora que preze a sua cabelleira dei-
xará de us.ar este maravilhoso te-
nico, muito superior a todos os produetos similares. Novos attestados
novas victorias.

DE UM PERFUME DELICIOSO

*

Acha se á venda nas drogarias^
pharmacias e perfumarias da Capita
e em todas as cidades do Brasil.

Depositários : Costa, Pereira & C-,
rua do Hospicio 40, Ramos Sobrinho
Òc C, á mesma rua .1.

S. PAULO-BAEUEL d COMP,



REVISTA hi\\emam/v
Premiada com Medalha de Ouro na Exposição de Turim de 1911

Rio de Janeiro, 30 de Novembro de 1912 Anno XIII — N. 655 Avulso 300 réis
— Avenida Rio Branco 110 e 112

EM PETROPOLIS
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Stffto/ueA
Pois não sei se sabem que está resolvida toda a

crise internacional na Europa, está descoberto o se-
grécío a tantos séculos procurado, do fanloso equi-
íibrio europeu e assim de uma assentada desappa-
rece do velho continente a grave preoecupação
guerreira e o fardo monstruoso da Paz Armada
com todos os seus homens e despezas.

Parece mentira mas é verdade. E essa solu-
çao maravilhosa, que ninguém encontrara até hoje
e parecia impossivel foi achada com a maior sim-
plicidade por um jornalista da Imperial Allemanha.

Esse estimavel collega, subdito do muito Digo-
dudo e discursador Kaizer de todas as Allemanhas,
propõe para resolver todos os aborrecimentos eu-
ropeus, suscitados pelo cada vez mais formidável
exercito é pela cada vez mais pavorosa esquadra
teutoniea, unicamente o seguinte:

A aniiéxáição do Brasil á Allemanha.
0 Brasil, disse elle cm um artigo ponderado e

grave — o Brasil é o paiz mais rico do mundo e o
mais mal governado, a Allemanha mantém milhares
de soldados, sempre com a pólvora secca e a esp a-
da afiada, porque precisa expandir sua innumera-
vei população e seu cada vez maior commercio;
para isso precisa de colônias e unicamente para
obtel-as é que vive a ameaçar todos os visinhos na
Europa, já muito cansados de atural-a.

Dêem colônias á Allemanha e ella deixará a
Europa em paz.

Mas onde encontrar essas colônias indispensa-
veis ao appetite germânico ? O jornalista supra
citado encontra-as facilmente no Brasil e propõe
muito a sério que o conceito europeu (o famoso
conceito europeu, mais desafinado do que a própria
banda tambem allema) consinta na oecupação do
Brasil pela Allemanha como consentiu na oecupa-
ção de Tripoli pela Itália e de Marrocos pela
França.

Nós poderiamos responder a es e muito impe-
rialista collega que Marrocos será elle, e que essa
cousa de resolver problemas diplomáticos xingàii-
do de nomes quem está quieto, não vale.

Mas prefirimos acreditar que o eminente plu-
mitivo almoçou bem no dia em que se metteu a
dar salvação á crise européa nas nossas costas.

Naturalmente o chòiiérütà: subiu-lhe á cabeça.

MARION.

TELEGRAMMAS

{Serviço especial sem fio e sem arame)

NEW YORK, 28 — O Tenente John Becker,
ex-Chefe de Policia, aceusado de ter assassinada
um jogador, que o denunciou como ladrão, acaba
de provar sua innoceneia, com um documento offi-
ciai e irrecusável i Apresentou ao tribunal sua cer-
tidão de baptismo — isso é, o documento que firma
sua identidade , e lá está claramente declarado:"o innocente John".

MADRID, 28 — 0 Rei Affonso XIII partiu
hoje para Saragoça onde vae visitar a floresta de
castanheiras, afim de assistir ao inicio da colheita
de castanholas, que é o principal produeto daquella
cidade. Depois o Soberano irá até as salinas de
Santander onde a Associação Commercial de Baila-
risos Sevilhanos está organizando um excellente
serviço de exportação de salero.

MADRID, 28 — Foi inaugurada com grandes
festas a estatua do glorioso poeta nacional 1). Ca-
racolés de Mire Usted Vaya Quiníale, conhecido
autor da famosa poesia:

"He de mandar em mi pecho
Pintar una negra cruz,
Asi verá toda la gente
Que he nascido em San Sebastião v

ROMA 28 — Foram declarados definitivamen-
te cxtinctos os terremotos. O Sr. Ministro do In-
rior referendou o decreto considerando que: ciada
sua situação de potência naval no Mediterrâneo
não fica bem ã Itália estar tremendo assim de vez
em quando.

PETROPOLIS, 28 — Uma importante fabri-
ca desta cidade acaba de enviar um agente encar-
regado de comprar todos os bengalÕes dos agentes
de policia secreta do Rio de Janeiro, afim de ini-
ciar o fabrico, em grande escala, de verdadeiros
queijos de Petropolis.

S. PETERSBURGO, 28 — A imprensa russa
allega que a gloria do triumpho alcançado pe'os
búlgaros na guerra dos Balkans não deve ser atei-
buido unicamente á França. Se esse paiz forne-
ceu á Bulgária artilheria e preparos technicos,
não é menos exacto que o caracter do exército bulga-
ro é franco slavo. Ninguém ignora que sendo esse
paiz muito pobre, o uniforme de seus soldados é ja
muito velho. E' portanto uni uniforme ruço.

(Agencia Movas) .

RECEBEMOS

Do Sr. José Rutowitscli tres canetas reclame
da Companhia Brasileira de Seguros.

Dos Srs. F. Lemos è C. seis vidros do
excellente preparado Tlialassol, contra a queda do
cabello.

Agradecemos.
Da casa fabricante do Elixir ãe Nogueira,

duas. vistosrs folhinhas de drsfolhar.
Da casa Carvalho & O, uma collecção de pa-

pel mata borrao, reclame.
A Revista Escolar, n. 0.

— A Lanceta, do Recife n. 76.

Recebemos do Sr. Francisco Storino, gentil
communieação de que no dia 7 de Dezembro proxi-
mo, realizar-se-á o casamento de sua filha, a se-
nhorita. Annita Storino com o Sr. Arthur Faria da
Silva Vianna.
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Aspecto da assistência

Já começa a coroplicação nos Balkans. Os ul-
timios despachos dizem que os gloriosos búlgaros
estão furiosos com os gloriosíssimos gregos, porque
estes annexaram Salonica, que elles tambem cubi-

cavam. Bem dizíamos nós que essa alliança bai-
kaiiica só correria bem no principio e que na hora
de dividir o bolo, elles haviam cie sç ver

gregos,
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Marinhagem entrando no templo da Candelária
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Ha occasioes em que qualquer um cie nós tem
que ser philosopho.

Vejam só o que está se passando nos Bal-
kans.

Os turcos cie um lado, os búlgaros, servios,
gregos e montenegrinos de outros lados, estão ar-
macios do mais violento ardor hellicoso e de artilhe-
ria, carabinas, granadas, torpedos, bayonetas e
sabres formidáveis.

E cada qual procura matar com mais fúria.
Mas surgiu o "ehólera morbus" nas fileiras

cie uns e outros e o cliolera sozinho tem liquidado
mais gente do que Ioda aquella gente com todas
aquèllãs armas.

Bella lição para os homens que exgottam o

talento e a imaginação inventando instrumentos de
destruição. A Natureza com um pequenino micro-
bio bate vergonhosamente todo o engenho humano,

i

Diz um telegramma cie New York que houve
pavoroso incêndio em um Hospício, onde estavam
asvlados cerca de mil doidos.

Que loucura ! Isso é que e caso para por as
autoridades"com o juízo a arder,"

^
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Consta que, á vista da nova moda de aggres-
pio a livros e do prenuncio de accesas discussões na
( imara, vários Srs. Deputados têm adquirido

i ições completas cio Diccionario Larousse, Gran-
c Encyclopedia e Flora Brasileira.

0 Dr. Sabino Barroso baixou uma circular
aclarando que os volumes in folio, collecçÕes eu-
i.dernadas do Jornal do Brasil, etc, sendo consi-

(ieracías artilharia bibliopirvla só serão permiti idos
era discussões ao ar livre.

*

Os volumes de Larousse serão considerados
pistolas Browning de 38: Os diccionarios simples
Smith anel Wesson de 32.

Os livros serão escolhidos de accordo com as
lendencias dos Deputados. Por exemplo o Sr. An-
uiisto de Lima projectará volumes de Casimiro de
Abreu e Gonçalves Dias e, somente para casos mais
graves o Caramurv,c\e Santa Rita Durão; Coelho
Netto e Felix Pacheco servir-se-ão da Historia
Universal de César Cantil' e Livro do Centenário.
os financeiros escolherão os relatórios do Ministe-
rio da Fazenda, obras do Dr. Joaquim Murtinho,
os caclets de Gascogne atirarão volumes da Arte da
Bellééa, Manual da Elegância, Segredos da For-
mosura, etc, etc.
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A Exposição de Arte llcspanliola no Rio «Io Janeiro
0 &/•. José Pinelo, organizador da Exposição
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uü.s primeiros Lilazes'\ quadro de Pedro Saenz
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Alumnas da Escola Feminina do Districto de Irajá, no arraial da Penha

Os Srs. Deputados andaram ahi uns dias sem
ciar numero para votações e os jornaes — já se
^abe — cahiram-lhes em cima.

Pobres senhores Deputados ! Quando não ha
assumpto, vão a elles !

Emfim, antes a falta de numero na Câmara
!i0 que a falta de numerário no Thesouro.

IJma boa noticia estrangeira. O Chile e o

Peru', que viviam, ha tantos annos, como dons
leõesinhos de portão de chácara, ameaçando briga,
realizaram afinal um accordo.

Em compensação começou um banze de uiü
peccados entre a Argentina e a Bolivia.

E' fatal ! Tanto faz dar na cabeça como na
cabeça dar; essas cousas in tem aciona es quando
não estão tortas ficam aleijadas.
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J.Ztm?ios áa Escola Masculina da Irmandade da Penha, dirigida pelo professor Cunha
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CONSULTÓRIO

General Souza Aguiar — Bomba é um instru-
mento para apagar incêndios, que os professores
costumara atirar em cima dos estudantes yadiosj no
dia dos exames e que tem estourado muito nestes ul-
timos dias pelos Balkans. Também se vende nas
confeitarias cheia de ciême e pode egua!mente ser
usada em discursos que são por isso chamados
bombásticos.

Quanto ao segundo ponto da pergunta, respond )
sem hesitar: Não. Os bombeiros e anarchistas não
podem ser considerados artistas, 0 masculino de
bomba é bombo, que faz quasi tanto barulho como
sua excelentíssima esposa, mas nunca é a vapor.

Dr. Alfredo Gomes — Não ha, duvida; ess s
pesquizas são sempre muito fastidiosas por causa
do máo habito de fazer os diccionarios sem iildicê.

Quanto ao mais estou de accordo. O segundo dedo
da mão chama-se indicador porque é o que serve
para folhear os livros a procura do Índice. No pé o
dedo correspondente não tem o mesmo nome porque
não pode servir para o mesmo fim.

General Caetano de Faria — Canhão é uma se-
nhora edosa e de poucos attrativos, que se colloca na
extremidade das mangas dos casacos e dispara ou.
faz disparar. Ha canhões raiados, isto é, que ma-
tam como um raio. A parte principal de um ca-
nhão chama-se alma. Alguns ha que não a tem por-
que são verdadeiramente desarmados. A bocca do
canhão é escura e ameaçadora, mas não deve ser
confundir com a bocca da noite; ao contrario, é me-
lhor do que essa e muitas outras boccas porque, ao
menos, não falia mal de ninguém.

Dr. Austregesilo — Verso é a parte anterior
de uma medalha, que pode ter seis, sete oito ou dez
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^4 Senhorita Esmeralda Dias, re-
sidente em Ouro Preto, dedi-
cada amiguinha do "João Pau-
Uno1'.

$ to#* 4/ -¦ * ' "V

O commercio do Rio de Janeiro no Sertão do Estado de
Minas-iVa cliiatíé de Árazsuahy Kermesse em beneficio do i'^W%^Ln->
presidida pelo Sr. Marianle, da casa L. Carvalho & C epe/aSr. Lastro
da casa Amoroso Costa k C renrsenlanles d>eslas casas do Bl° 

±;?n%°:
e auxiliados pelas gentis filhinhas dos Srs Coronéis Cai tos A »'™«HfcV
nandes e Felicíssimo Moreira, fazendo de leiloeiro o Delegado fyol"f
deste município, o Sr. Capitão Rodolpho von Gaslron, sendo todos cites

constantes leitores da l] Revista da Semana .
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milha, extensão de caminho, lambem muito difficil
de deiaroçar e descascaria menos que se possua um
automoveK 2o: Não, senhor, as milhas não sao
sempre do mesmo comprimento'. Ha milhas^xan-
cíes e pequenas. As maiores chamam-se milhões..

Sr. Gastão Bousquel — O record dá immora-
.idade cabe inquestionavelmente ás lavadeiras que
até fxzem corar roupa suja.

DR. TOPSIUS.
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corâda no Derby — Diversos aspectos da reu~
nião.—No alto, os animaes que disputaram o
pa) eo Velocidade.—No centro Mas 0Âzil clevois
da sua victoria no pareô Dr. Frontin.—fíelios
montado por Domingos Ferreira-

pés, tal como um lâcráti. Dá-se indifferentemente ao
homem versado em verso o nome de poeta ou ma-
lueo.

Dr. Cândido Lago — 0 feminino de milho e
........\ -- ^A p ¦¦¦ ,vVÍJr.,' • '-' '-X'N«>

;-X>- <é.A'-A
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4ttflflB ¦¦!& ^'l^^PflHffl^fllBÉa BPfl fl^iPÉb-.« B^Pfl ll 'fl Pfa P^a Eafll^¦¦¦¦.¦¦¦¦¦# ' 'f:"?íBfl K^i%-"^iiiifll Bfl;« Ü IhI 111 1^1 ^fl liei I
l'*vSSaifl8 BflBfl flBfJPkBfl BaaflB'á flB Wwk M WW\m: flflUB» - afll flflk^^^^^^B^fll*<#hí iyiypi i^Bf^i am /-v\ ai ¦ .rrt ai BB ^â^aiai ¦''• • ^^VfWnfl WbiW^'nW flWflBBIr^^flflWfrflfl flfl ri íiSBaSa.flB \WW,/yfámÊíá flflüyflfll flflwaafll HflggjflB'-Sfl flflfl ™ ¦ -^ *^B™ IA.y.g^aaflaflB —r.:. flfl3ffflHR£flfll flafl^ ^flfll BH^-- ''^SHMPÇf ^HBflflflflflflflflr flfll:$f|fl fl^ mBJ a ¦•¦^fl fl^; fl ll ' ^fl fl^;- "¦ É fll^ifll Ar :^fÍ8 WÈr^ ' ^^m\\\\\\f ¦ :'-.wm9.': Tflfl • fl

¦xH Bb^^^M 
™^aBlf' fl 

1 j^flw ^flflflt. 
' 
fl|.- -,! m- ifl Bflflr wBflfl IBHIflflflMR flW wMPHk flgflW _ j»il.-ta ai 'flr Im9 ' Bw fl \W BB::*Ss|i|3g^ ^^BV jflflj&ffiffi '^IF Í^v?Bflí flflflW^^ ¦• w*a*p flaa flfl BB''~: X-:: .1 flflj

.,,é-?Éii^Éiytfl» Pm .j^; 1 Iflfa/ 1K 1 IRÉL^flHfll XflElB —~^»>««..<>.*&^B:"'.. --"'JBIBBW Bjflflf Sfl BX^B - *fl

O campeonato de Lawn-Tennis no Fluminense.-ôúã'/;:o das gentis concurrcntes,
senhoritas Smart, Mac Neill, Maria José Cardoso, e H. Rime, depois dos últimos singles dts-
putados Jios "comitês" da rua Guanabara.

. ¦ ^TiiiMirMMflflfliTMiBi''''! wmmMmiãmmi^^mÈ^m$0^mmx i::-;:»i«íÉiiik.- *\áflk&' ¦— -""*íIBBflflBflflflflflflBfl1flflEÉBB;:*»5SSSí.-íví:;-:^íí;í;5*ss.Kè^s:ííiü3SSS.: íí-.-í: .:¦¦"¦¦;¦; sS^^M^^sSSMIíHaBSÉl JÉflflW/y^'^
.^MflB^^^^^Bflflf^fliilliiilW^^ jÊÈÊÈmkÉ^ ^^hbssl •
¦.' ^|i«fll flflB^flflflB^^Bl :'-:-XX:'^X!:'X:-;:l,:l':vl;l:-:i 4I8 flBflF flF «fl ¦Ê^íj^í!*^'*' flfl flfl¦.^flBBBBBBBBBBBHBMBBlPSXi^^ rflflj^^HHHHflHa^^^^^HflB

?"ifl| ¦¦£' flflfli ™j 1* Bfl IRblV. ^flfll Bb^H flflflflfl \WWT
ll Büfl *J Et»! R?1j Fi- BHI fll! ^B Bal Ifl \W3*W awHififlflE. ^^^lr ^**flJ BP^v^^Bl HS/ flfll Bafl^aW flflflflfl&Wií. ^^x^^^t-i:'.^ J^^HJHB^^^|fl[^flBflflflflflL^~flL. .fl_^^SC_J ^^B Bav ^a^s^d fllahI \WW m fl B

-vj^^^^nBRu^iaffi^w^nflflJ ^twÊfô^^^^^^^^^^o^g^^ ^^flBBfl^k, .. ' *'flfll flflK^- ^rfflfll flHVflB^^flW^\.^fl^h^Bfl1 flfll^HflflflK'l£fll fll flfll JBfll flflflfaflflfli flBflBflBfeZN fll fla iÍBÍÍBT "M^fríÜ" fl/^B"^flBK» KIV flflj flP^fl flfl fl |v afl^flflm^S BbI fl fll flB fl '^M ap| bHtVB W\ ^^ -^fllHB I

HR;';::'-"'':"ai Bfi-ffl Ik ¦'. H -*«» ^| fl^flH Sai BlSKiafll BmmWHBB b ^^i ^BBl flfl "^ ^^fll Bfl Bani I
aa Ib BflP" flfl aflfl fl JflfffflBw fl fl¦m fll fl ^flflF" Iflkfll I¦BB ^fll^::BBflJfc:Í:í::BBB|:flBlBK::.'.-:::- flfl Bl&iafllfl^MX^flfl ^flBflfll flB^^flfll flflVflfl BB^BH flflB| B|l;..:^!?™: ¦,- ::'B BP| KWHI flFfll H^flBJ iflfl BJliBB fl :

Wwlk mÊ mm WWmI Bfll w^jPw - ^fl B' XX XI
fll ilsfll BT flfl BB x^BBB^^H Bfl; - BflflflflflflflflflflflflflflBJflBBB^ 'flflj ifl!.
Bfl -^^ HflBfaflflfl flB"^:¦¦ ^víísBaflflBBflfl^^^flfll BflrX;:'.- -¦-* ' * :¦¦ ,Bfl flB^^BIflflr ^flfl flflBp jsflflflHfl bbP^x :':'::': .'X-i-^Bfl ^H-.--:-- a^^^^ .;¦'-'.ívflB .-íiisjflflflF ^flflflflflflflflfla

BflB/^WM^^^áü fl^ - ¦¦¦¦ "aJ ^1 x.-¦¦ ^^™j» ¦ | |r flflj. • -^flj fl/ -

flflflfla»% flflflflflfll Ja flfll m^flafla. # flfl fll"
flflflflflPr I -fll" KiiáM jrw*"-s$§flfcfl ak Jil Bw fl H ¦- -:<«. BB ¦

\ ^BBBBBBBBl • «BI K^Bb "flFa B flB BF &fll Bk flB BPfl ajl WJ1 abB Bb. Jl I. ' fl HBfl :mÊÊ m ¦ #fl DRI HB flipi xá| BBfll ¦¦¦iMt B^^x^ -
flflflflflW II- B ^T^fl Lfl B"Il^ JB fl^ ^i fl

9 B1 'fl flflflflflHI |^v*Bfll I >- fl^fl m. fl Bfl
BflBBBBl ^fll Blfll fltMfli fl^B Bs fll flHai¦B ^H flinfll flflPS flfl B^
fl Hl' j| flÉ^ ¦

fl aa 1B fl flil'flfl ü I w. flfll Bfl fll! BL"fl ¦'« -* JÈ fll
: /^BJ^^flfl ¦"'¦'¦¦ u^flflBflBBal flflflfl flflr flfll flflRlú''

BM^I^Bflaaa flBflfl BBgBg ^B -;'. ' aH Hk^-¦.¦i*.^.::BM^^wlBBlflBaiB B^BI BI fll ¦fcAS -
ÉB 1 Bflflflfli - BHIIéíéIfliiS fl BPwâis*!,'^ggxBWMrHKffriai fl} fll

Bal aBflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflW:^ :üpTfliBMBBBBBBBBBBBBBBBBBlBBBBBBBflflflflflflflflflflflT ai Hr***» x.*iüBl Bbbt ««.fll BK^i>'^sbj I jjjfl B^ J
I^M Iflaa P^^V"'"**"'WflSflflflflBflfl flfl^S BflM^^fli &BHflHJPBáflBflBb:^-'V «^Baflfl IS^^SI flfl^Bfl HE^flfl flfl^Bv». ^** Ê i t * "•%.
t>;-jJí»iia^^H ai» viaaa aT^saaiMi aam paaw^íaBB Bwa aai a~" .íí*- .^^. *¦ y;^w^HyflflflflflR^^^KÉPxi^xtx ' ¦íítísíííÉP1 HPi Ha^^S PURfi' ¦ * '-^IIBIP^'" iS ^B flB* . ^— - ¦%

¦ , A sesta nas sociedades sportivas. - Um lindo grupo ao èutardece,
Fluminense. Entre as gentis 

"sportwemerí' e graciosas crianças vêem se
dia Srs. José Guimarães e José Betlo.

• de domingo no
os directores de
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B^BHP^9_vfl^L j| _y aP^Syj^^w^^^yrJB^^^Mr^SSPjjajJ*— ^wkll^BBHflNw 1 flr7 Hfli V
3 ».MBBlBflBhHB™^j-BBWlBX^^^^g*^flflflHHE^K^J~HHBlS»^^hrtflJ^^ vHM . ".• ^^^Bl ¦ flr^^flT BJK V %

BS"^ **.4""r'-" »"z «^ • jh • V«3 BBM^Bkfltfl\fll Hjflf/Tr^w^^^^w- %. •' ' ... \Efl K.ni.;,

llÍB,l.w/?it«- '-# ifafH B Br"- i *••••' ^Tr^>^^.. - « V-* 1Kí!JH^BB2lBr3fl&£&&flfli>PlM# ¦*» *: * íW :'i'i %w':^^^^4ÍA?HBBBHBHHHHHHHSXf:::.: ''-:.;: ;. :: BjflV1 /- :':':''-'-' '' .?:¦§ f ftfi T^T^iS? ¦*'¦'¦'- a'%fl B^T U'í:-JBA «' "™$ X
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Ba ggags Bb* faf*—, ^sõ^na,^ JyiK. ->
^^^^^^^^^^^^fl^flWnBHyg^  ^'W^Tns^T '

Ib s Bp * 1 «B HB BB IP^a Bffr : ¦ ¦ ¦¦ * t%»^4^F^W|Pffipr 9 gSi H BMg| íp . *• lí iV 4^
Bi H8 pai Hnll < í ^H Ifl H lwitftP^i::;^ii / <:: l:- ? t' ¦ f a' ¦ 1
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J.ítwi/iose alumnas do Grupo Escolar da cidade da Barbactna, dirigido pela professora D. Maria,
Fortes de Assis Velho
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A CAÇADA DA RAPOS
A attracção sportiva da moda na Inglaterra

O começo do outomno na Ingla-

terra dá sempre ensejo a d,:zer', se-

gundõ a opinião dos franceses, que,
x;nando um ingieiz se levanta de

manhã, exclama: ",Ah! que lindo

dia! Deixa-me sahir e matar al-

guma cousa!"
Isso é exaggerado por certo ;

iíeg °3 seils T?r mii,ros ensaios com
a "Velha Raposa".

Só os que conhecem bem a In-

gla-terra é que sabem como os ilíti*-
tres britannicos tomam a sério os
seus sports campestres,

E' uma tradição que data d?
muito antes do famoso caçador de

de Devonshire. nue recebeu diver-
sas partidas de caça em Bolton
Abbey, apírendem a manejar a sua
espingarda no co.ilegfo.E- o .primeiro
cuidado cios ricos americanas e cie
outrog que pretendem permanecer
na Inglaterra é aprender a conhe-
cer as particularidades dos gallos

AS GRANDES CAÇADAS IVA INGLATERRA
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0 £>aqwe de Deuonshire caçando em seu domínio de Bolton Abbey, onde recebeu a visita do Rei George V

mais o facto persiste; a estação
londiina ainda não está ^em ter-
minada e j'á os haXbituées partem
para fazer "offrendas de salgue"
no altar do sport.

Apezar dais criticas, os atirado-
ires estão agora matando alegre-
mente os gallos sylvesires nos pan-
tanos do Norte, fazendo os caçado-

Oumberland, John ke,el, que deu

o seu nome í\ clássica canção de

caça.
Habilidade para matai- um ro-

eketter, quer dizer, um gallo syl-

vestre no vôo pertence tanto á edu-

cação de um distineto inglez como

o conhec'mento das regras de so-

ci edade. Homens como o Duque

•sylvestres, »d'as picirdizieis, dos s-al-
mõt s e dos campos de caça.

Já foram in'eiados em um ou
outro desses sports Bradley Mar-
tin, de Balmacaan. e Waldorf As-

tor, emquanto o Sr. Andrew Carne-

gie conhece o seu caminho apenas,

ao menos como hospede do spor-

ting.

m
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As grandes caçadiais estão agora
na ordem do dia ; certo elemento
commercial tem-se introduzido no

sport, o qne tende a alienai' a sym-
pathia dos camponezes.

Em tempos passados o "Squire"

re.uni<a algunis ide seus amigos e

juntos faziam uma modesta caçada.
A part"cla contentava-se com

uima ligeira rieieição ao meiio ido

diia _e uma grande caminhada em
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cTacliVro exercito de. carregadores,
guardas ie báitedor.eis é nisso empre-

gado
Poi- isso, a. abertura dessa

grande caçada tan alguma seme-
lhança com rm acampamento.

A matança ô scientificamente

planejada, com o intento de bater o

record no livro da caça e fazer
sensação na sociedade sportiva.

O novo methodo não é lão

mulheres manejam tambem a es-
p'n,garda .

A caçada do dia depende forço-
sa mente dio numero de partida. Ja-
mes Grant cl? Elcliies bateu até
hoje o record com 94(3 casaes de

gallos syl vestes; o Rei, com uma
partida muito menor matou '\sjâ

casa.es e Braclley Martin 120.
A caçada de perdizes, que alguns

acham preferi vel, começa nos pri-

UM FAMOSO CAÇADOR DE RAPOSAS
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0 earl de Fitzwilliam. com seu guarda-caça e alguns de seus cães

1*%,

procura da caca. Parte delia era
sempre distribuida entre os ren-
cTeiroSj sendo este beneficio feito
com o fim de tel-os sempre por
amigos. Tudo isto esta mudando
rapidamente!, devido ao enorme
terreno percorrido pelos caçadores,
e A. chegada do airrendatario millio-
nairio, que pouco se "ncomnioda

com os camponezes do$ logares
onde realizam suas gigantescas ca-
çacTas. A maior parte da caça é
enviada para Londres e para os
mercados da.s províncias; as deli-
eada>s ^efeções do meio-dia são ser-
vidas por criados de libre e um ver-

são, nem tão vigoroso como o
antigo. Os automóveis levam
os caçadores perto dos pan-
tanos e, tornam a leval-os para
casa. .A' tarde, o chá é servido
pela dona. da casa, ao ar Uvre,
quando o tempo o permitte.

As caçadas dle gallos sylvestrrs
duram d'ez semanas. Essa associa-
ção de prazeres de pic-nies com os
graves negócios da caça. é deplora-
da pelos velhos habituées, que não
isupportam absolutamente a pre-
sença de senhoras nos pântanos,
principalmente quando, como mm-
tas vezes acontece hoje em dia, as

meiros dias de Setembro e offerece
uma grande variedade de pontaria
para aquelles que jã e-stão cansados
de caçar gallos sylvestres.

O preço meei o de nm casal de
gallos sylv.estr.es é de dollars $ 5.

•O preço de aluguel de um pan-
tano die caça varia de $ 1.000 a
$ 15.000, apezar do Conde de
Cawdor receber $ 35.000 de alu-
guel pelo seu pântano de Percy
Chubb.

Harry Payne Whitney gasta
$ 75.000 nas suas caçadas de
Howick. Nessa quantia, acham-se
lambem includas as despezas oc-

mm
¦¦-*#'-"¦''

w^m^ÊÊÊL
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• sionadas pelo estabelecimento e

manutenção do tiro ao alvo.

Cada sportmo/n mune-se de três

oas .espingardas, que custam perto

$ 750; gastam cerca de $ 12 ;

c-m cartuchos e por ultimo $ 75 em

vrgetas.
Poucos caçadores sabem que o

¦ju, sporí :avorito foi suspenso cm

700 e foi introduzido novamente

mi Escossia em 1836, ípelo Marqüez

<ie Br,?adalbane. que obteve três ou

quatro dúzias de pássaros cia No-

rr.ega.
Entre os disfnctos inglezes que

a^orà si? dedicam ao .sport da caça,

acilia-se o Duque de Devonsliire que

ivrcbeu o x.ei Jorge, o Duque de

Alholl em Blair Castle, Lord 'oniey-

lesmore, de Wester. Lord Howar.1

cie Walden em Fort William, o

Vae-Almirante Davd Beatty com
sra esposa, .em Invercauld, e o I)u-

que de Richemon-cl em Glenficldioli
Lodgè; Banffehiire.

A arte da pflca do salmão oc-
ca.rpa a attenção d'e Lord'' Blandford
e cie Lord Ivor Ghnrchill, que «cs-
tfio com sua mãe, a Duqueza de
Marlborough, em Aelmashelloch,
Ross-stii-re.

Não tiveram o mesmo êxito na
caçada da raiposa como na dos pas-
sr <>s. Por mais que o sportsman
procure attrahir sobre si toda a
a;¦•', nção, não consegue comprar
uma caçada de ranosa. Ura noviço
Bes.se sport custa muito a adqu,'r:r
e-".'fca .pratica, pois não somente

e conhecer o sQ,u cavallo muito
mamente "como o seu melhor
go,", maig aiixla ter conheci-

Qto do topogiarliia. cio campo e
diversas miüàicàs cila ínatilha

caça, pois, como dzem nos clis-
tos dQ caca, "um casaco encar-
o não faz um caçador".
nenhum outro sport ao ar livre

' 'rece tão lindo golpe de vista,
¦no miia caçada de raposa na In-

"rra, a qual só differe da dos
"Pos pasisadbs ipor causa dos ter-

ftveis automóveis.
encontro no local da caca é

' u'^ o primeiro espectacolo para
amadores de he-IIòs cavallos du-

^Qte os inez.es de outomno e do
"iverno. Os cavallos cie caça in-
Sll-«es representam a ultima pala-

«m criação e parecem tão aris-

i
8

n
d'
d<
t,
in

tocraticos quantos os seus cavai-
leiros, a rna>'or parte cios quaius
traz o uniforme cie caca.

Cada caçada, é dúvigida pelo"squire" do logar, que põe as aml

savel pela matilha cie cães que con-
sta geralmente d)e 50 pares e
depois delle vêm numerosos aju-
da n;tt'!8.

Os" canis são importantes con-
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0 5r. Bradley Martin caçando em companhia de seu genro, o earl
de Craven

bicionadas lettras M F H, (Mas-
ter of Fox HouncTs), 'depois de

ss-u nome. O Conde de Lonsdale
e Lord Portman são presente-
mente as duas figuras históricas
das caçadas e representam, com

seus jockeys cie vellndo preto, ca-

sacas encarnadas e calças brancas
cie montar, o typico gentleman das

pinturas.
Depois do "Master" vem o caça-

dor, um (profissional, que é respon-

strucções prov/das de quartos, ipa-
teos e campos ds exercício. Os ca-
çadorlcis procuram dai* o mais cede
possível o "baptismo de sangue"
aos cachorrinhois novos. O som
das cometas de caça é ouvi:.o
em algumas partes da Inglaterra
em meiadbs de Setembro, quando
começam os prazeres dos passeios
a cavallo, para procurar os escoa-

derijos das raposas.

Calcula-se que cem mil homens
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depeinidem directa ou indiirectá-

mente cias diversas ca caxias para

ganhar a vida.
Gasta-se uma boa quantia na

manutenção dos cães de caca. A

maior parte da despeza é feita pelo
"Master", mas o.s membros de cada

aaçada paigdrn uma pesada su'b-

scripção.
Ha sempre um déficit clepcvs do

sport da estação, que é saldado

pelo Master.
O mais afamado centro d.e caça

é o districto de Melton Mowbray,

ondi? se acha a famosa matuha de

Ofnorn. particularmente popular
entre os americanos. O senhor e

a senhora R. E. Strawbridge
identificaram-se intimamente com
esta caçada e tinham o anno pás-
sacio 10 bons cavallos cie caça nas

cavallariçais em Sysonby Loclge.
"Devido ao bom numero de ra-

posas", dz um membro dessa ca-

çacla "A perspicácia de nosso
"Master" e dos caçadores, e á ex-
célkmcia infallivél do terreno., ipo-
diemos tazier em meio-dia maior
caçada do qne muita gente num d a
iateiro". Um outro famoso centio
cie caça é Blankney. em Dincoin-
shire; ,e o quarteirão cie Percy no
norte da Inglaterra,, que tem esse
nome do Duque de Northumber-
land é também quer do dos caçado-
r.cs de raposa.

Levantam-se as yezes discussões
entre os membros de uma caçada
e os rendeiros sobae cujos terrenos
passam. Quando existem essas dis-
senções, o rendeiro cerca frequen-
temente o seu campo com arames
farpados, o que também fazem os
¦proprietários dos golf links, se a3
quexas não são attendidas. Uma
vez meismo, uma mulher criadora
clé aves em Kent aamnimciou que,
como os sportsmen cie West Kent
não lhe pagavam as aves mortas
pelas raposas ella pretendia, para
o futuro, matar as raposas e of-
ferecer um prernVo para a sua ca-
ptura "vivas ou mortas".

: Hoje em d'a, mais do que nunca,
caça-se a raposa, graças á facili-

i- ¦ ¦ ... • ,a^ ¦¦: íM, -^/K-^flfli

HBHfldflipspi^^^ - .a! '• * "váSflT* *'
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•^ " BfflflWwiifl B"; fli H^ãíkV^BríBHHHHHB^HHHHHBBBBBBBBBBBBBV: í~

%í^mt m\ WÊ'* flfll Hf
Sifl l^B^^ BF

:';'¦ j^flB fcÉjaB ^^^flflflaB^flfeS^flfl bVF .II fl E.-fl^Mfljfl pflflww^.aaaflflM>afV ámWj IM MT' mm flfl Bf Jrl *x flflflflr
w^''ãÊw* ¦¦¦Mm

Í'S por gue são coBrfuíiío* o« rfóx-teMersV quando caminham
com o nariz muito perto da terra. 0 cão parece muito satis-

feito por ir assim carregado.

dade de chegar nos centros de caça,

por meio de rápidos automóveis e
aos melhoramentos das accommo-

dações para os caçadores. Os in-

glezes acham quje é um sport para
pessoas de todas as ecladfs e de
ambos os sexos; e anteis de poucas
semanas, muitos jovens orgulhosos

serão os invejados possuidores da
"Escova", pois o trophéo é conce-

dl do ao membro mais moço da ca-

cada ; e muita moça ou rapaz vol-

tara triumphalmente ao lar com

uma mancha de sangue no rosto

como prova cie tieir assistido á sua

primeira caçada.

.jBmS
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COGITAÇÕES

A ilha das Cobras nasceu, sem duvida, predes-
tinadà para dar que fallar cobras. . . e lagartos das
autoridades constituídas.

Desde o tempo do Fcijó, de (|ue, naturalmente^
nem eu nem o leitor nos lembramos, essa ilha tem
dado assumpto para chronicas e ficou de certo cem
o nome desses animaes (eme não são sem pis nem
cabeça, apenas porque as vezes têm até duas cabe-
ças, mantendo-se absolutamente sem pés) ficou
com o nome desscs: animaes exactarnente porque se

m—~——-—¦ •' —i --•- mmm "¦-— b—_ . ¦»—».-_¦« _—-_—_—-r-.^—-

rá. Depois teve varias dúzias de revoltas, revolti-
nhas, conselhos de guerra (que naturalmente foram
dados aos balkanicos) e agora., para que nada lhe
falte teve um incêndio.

Até parece mentira ! Uma ilha que é, como
çjuasi Iodas as outras, cercada, dágua por todos os
lados, ter um incêndio ! ! Depois disso só me fai-
ta ver pegar fogo na ilha d'Agua.

Mas é a predestinação do nome e o titulo f a ti-
dieo que dá a certas cousas uma sorte ferina.

Diante da persistência do acaso o governo só
tem uma cousa a fazer: desbaplisar a ilha, tirar-lhe

ASaNOVAS ED1FIG.VÇOES l\0 RIO DE J VNEIRO
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#á#Íos ultimamente inaugurados na Avenida Henrique Vallaãares pela CompmiJda Fredia.l
e de Saneamento do Fio de Janeiro

dizia que ella era ruim, não como cobra, mas como
muitas cobras.

Depois nem o tempo veiu pôr cobro a essa fa-
ma, que ella redobrou com a revolta de 6 cie Se-
tembro. (Dessa eu e o leitor nos lembramos per-
feitamente. Quando mais não seja havemos de nos
lembrar das corridas que dêmos durante os bom-
bardeios).

Não se descobre a razão dessa sina, mas o caso
é que a perigosa ilha sempre teve em tudo o cara-
cter bombardeador ou bombardeado, ameaçador e
revoltado, trágico sempre.

Durante muitos annos abrigou o Batata o Navá,
(\wc, como se sabe, e de sociedade, coni. o nó nas
tripas, é a única cousa que l'az o pessoal da iyra cho-

o rotulo maléfico, chamal-a, por exemplo, ilha do
Socego.

Mas d'ahi... quem sabe'? Talvez nem assim
melhore a situação. A/s vezes o nome não inflóe,
nem contribóe, como diz a Chiquinha Terna In-
chada.

Ainda esta semana os jornaes noticiaram ou-
tro incêndio na rua do Passeio, um conflicto na rua
da Paz, outro no beco da Harmonia, unia inunda-

ção em Botafogo e um assassinato na. rua da Mise-
rieordia.

Qual ! Decididamente nada vale cogitar soDre
os mvsterios do mundo.

ZE1 CABEÇA.
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Alumnos do Io curso nocturno do 9° Districto, que funcciona sob a direcção de seu fundador,
o professor Fedroso de Magalhães
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A moda
Paeis, 25 Outubro.

segui-As créaçpes cie outomno
ram inais ou menos as indicações
previstas pelas novidades das es-
tacôcs passadas, isto é, uma, gTan-
clié sòbricdadie de linhas e ruína
gríindc discrigão na escolha do co-
lorido. Aindia, iilitimamcntc, em uma
das grandes 'scenas d;>s boulevards,
uma. co-nhécida costumeira, parisi-
erise exbibiu inna. admirável toi-
leite |de liberty azul com túnica
de mousellina. inteiramente borda-
da de rosas do mesmo tom e toda
scintrlaaite de pequenias perobas cie
a-:;o. O fiou domina egualmente
nos vestidos de soirée. Actualmen-
te nada, de grandes misturas de co-
rc>\ nem cie tecidos brilhantes.

N'um recente jantar d'è embni-
xada a C)o'ndessa N :i: :;: appareceu
com uma foilette que ([espertou o
¦mais vivo enthusiasmo : de um
a/aiil Marie Anitoi'U'etlo, o vestido
èim todo eonfeccio.nado d-e ehar-¦meuse, velada por umi.; t.uu;«..-à de

itãc, bordada de vlclrilliüs doura-
cios e de vidrilhos de cr.y st ai, o todo
guarneeido com rendas da Bohe-
mia. O decóte era constitui:do por
::ma bel is-slma applicacão cie tulle,
finamente bordada a ouro ; uma
\T e r d a cie i ra ma r a \^ i lha.

Sobre este coaijunto os braços
e as mãos desta ca vam-sie com uma
brancura e um brilho que reti-
nham todos os olhares. O segredo
<Ta.t simples. A Condesse N * *,
co,i)iandí) neste, ponto o que fazem
todas as parisienses elegantes, é
uma cliente fervorosa da Parfu-
mèrie Exotlque e emprega ha mui-
to tempo a Pâte, o Pó, e o Savon
des Prélats: Essa revelação consti-
tue uma pequena indôscrição mas
toda em beneficio das nossas lei-
toras brasileiras, que oociem tam-
bem encontrar esses magnificos
prodiictos em todas as boas perfu-
m:>r:a.; do -Brasil. O Savon des
Pró.a.s par ficara a. peilé sem ir-
rital-a, como acontece com os sa-
bonetes ordinários, emquanto quen BâLtí âes Prélats embellezará as
inàos. embranquece-as axlmi-ravel-
mente, sobretudo se empregarem

também o Poudrc des Prélats,
que secunda! o ef feito já ad-
quirido, dando aquelle um bri-
llio particuilar e diTraclouro. A be'--
ieza das mãos é a belleza rara,
inapreciavel que possue toda se-
nhora distineta e que todas as se-
nlioras elevem conseirvar ou adqui-
rir.

li. <U- fiiilande.

A OISTINCÇAO
de uma senhora se
reconhece não só-
mente pelo seu ves-
tuario, mas egual-
mente pelos seus
perfumes. E' por

isso que as bellas artistas não
hesitam em empregar o Creme,
o Pó de Arroz e o Sabonete*
de ("reme Simon, de tão grau-
de fe<putação universal. B3xi-
jam sempre o nome cio Inveu-
tor J* Simon.-
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SUPPLEMENTO PARA CRIANÇAS

BÉ //OT/tf #afl/M gratuitamente os retratos de todos os amigimlios do João
Paiilino que nol-os miram enviar, respoiisahilisaMo-im lambem
pela restituição elas püotograpliias.

s coutos do João Paulino
HISTORIA DE UM LOBO

Em uma modesta ea-inha, si-
tuada nus arredores de uma villa.
t:nha sua 'morada uma senhora
viuva em companhia dê seus filhos
Adelaide, cíe onze annos e Isidoro,
ije doze. Havia bambem na casa
uma caclelliniia, que aciiaia ao
nome cíe "iBianca"-.

O menino Isidoro, que ora ale-
gre e travesso, brincava com a
"Branca¦'. Armado com um cabo
de vassoura, para fazer as vozes de
espingarda, fingia que estava ca-
canelo, dando tiros e atirava^ a
grande distancia pedras .para fin-
gir que era a caca, que fugia e ca-
li ia morta."Branca" entrava no brinquedo
com muita intelligencia .

Quando Isidoro fingia que clava
um tiro e atirava longe uma pedra
a caclelliihha sabia a correr, ia bus-
car a pedra e trazr'a-a ao menino
Ial como os cães de caça fazem
com os caçadores.

Quando eu for homem —cli-
dia Isidoro — então hei de fazer
caçadas de verdade e caçar ani-
mães grandes, como lobos e javaljs.

Uma vez estava o Isidoro a fa-
zer esses grandiosos projectos. seu-
lado na seleira da .porta de sua
casa. quando viu uma mulher já
edosa, mas ainda forte, que se di-
rigia para elle trazendo uma gran-
de caixa de madeira.

Mamãe — gritou o menmo.—
Ahi vem Annita.

Sua mãe correu ã porta e foi ao
encontro da recemchegada.

Bom dia, Annita — disse
lia. — II a tan to tempo na o a p-

parece. Como tem passado ? Con-
:iniía empregada em casa do Co-
ronel Fulgencio ?

¦— Não senhora. Já não estou
alli. Fui despedida.¦— Por ipie «?

— Ah ! é uma historia muito
triste ! O Coronel Pulgencio tõnlia
nina ca;xa de rape de grande esti-
mação, uma caixa de prata, (pie foi
dada a seu avô pelo liei Dom
João VI, no tempo em qüe o Bra-
sil era ainda uma colônia cie Por-
t ilgal. O Corem ei não daria àcjuel-
Isl caixa nem por um conto de
réis. Pois. muito bem, um _ dia
destes elle foi procurar não se<; quê
na gaveta em que guardava a ip-re-
eiosa caixa e viu que ella havia
desapparecido. Chamou todos os
criados da casa, interrogou-os um
a um e todos declararam que não
"mham visto a caixa: mas um
•peão da fazenda, um sujeito muito
antinathico. chamado Paulo, disse
no Coronel.- que tinha visto n caixa

¦na minha mala. Procuraram em
meu quarto e não encontraram,
mas o (Coronel ficou desconfiado
conrmigo e despediu-me. Assim por
causa claquelle infame, não só per-
cli aquélíe emprego, como não con-

O loho levantou, a tampa da caixa
com a cabeça e fugia.

sigo encontrar outro porque fiquei
com fama cie ladra.

Pobre Annita ! E agora V
como está vivendo ?

De um modo muito triste.
Um compadre meu (pie é emprega-
do de um circo de cavalLinhos deu-
me um lobo, dentro de uma caixa.
Eu ando com esse animal .pelas es-
traclas e mostro-o aos curiosos
pára receber uns nickeis.

Um lobo ! — interrompeu

1 j:Èk**-jB^flEW
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saga dl

O lobo furioso voltou-se e tentou
morder Paulo.

Isidoro com os olhos' luzentes cie
curiosidade. Um lobo cie verdade?

iMas ninguém lhe deu attenção.
A viuva então muito condoída da
sorte de Annita. entrou com ella
riu casa e a caixa com o lobo ficou

diante da porta, coberta com um
panno.

Adelaide e Isidoro ficaram a
contemplal-a um pouco, com certo
receio. Depois Isidoro propoz:Vamos abrir a caixa para ver
o I obo V

E se elle .fugir V
Não foge. Nós abrimos <só

um pouquinho.
E abriram só uni pouquinho,

mas o lobo, que era grande e foi'-
•te, empurrou a .tampa com a ca-
beca e fugiu.

Isidoro e Adelaide ficaram
consternados. Tremiam só de pon-
sar no desespero de Annita quando
visse perdido o animal, que era o
seu único recurso.

Saliiram a correr atraz cio lobo,
acompanhados, ou antes, precedi-
dos pela cadellinha "Branca", que
os auxiliava valentemente nessa
perseguição.

Felizmente o lobo estava com as
pernas entorpecidas pela longa es-
taclia, preso, dentro de uma caixa,
de modo que a. cadellinha e as. duas
crianças ganhavam terreno sobre
elle.

Não havia por alli matto onde
o lobo se pudesse esconder cie mo-
do que fugia em linha recta, até
(pie achou uma porta aberta, exa-
era mente a porta do pateo da casa
do Coronel Pulgencio.

Entrou por alli seguido pela"Branca" e as duas crianças.
Havia no pateo muita gente tra-

ha lh ando e muitas galliuhas e ou-
trás aves mariscando na terra.
Imaginem o alvoroço que produziu
alli o apparecimento d'e um lobo !
A-?, gallinhas sahinrm a correr pa-
i';i todos os lados, os patos atira-
ram-se a um tanque onde tenta-
ram mergulhar, com gritos deses-
peradós.

Isidoro e Adelaide gritavam tam-
bí m :

Cerca ! Pega !
A cadellinha corria com tal im-

peto que atirou ao chão uma cria-
da muito gorda que atravessava o
pateo com uma trouxa de roupa na
cabeça.

O lobo desorientado corria de
um lado para outro, procurando
uma sahicla, que não encontrava,
oorque todas as portas se tinhajn
fechado.

Paulo, o malvado peão atirou-
lhe uma paulada. O lobo furioso
tentou mordel-o o seus dentes ar-
r a nc aram-lhe um pedaço do colle-
te. mesmo na altura do estômago..
O .bolso do collete rasgou-se e ..des-
se bolso cahiu um obiecto metálico.
Paulo estacou pallido como um
morto.

O lobo aproveitou o momento de
espanto geral e.piúanclo em muro
fugiu para o matto-

O objoeto que cahira do bolso de
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Paulo era a caixa cie rape. a fa-
íiio-a caixa de rape dada. por Dom
João VI ao avô do Coronel. Este
chegaindo nesse momento attralii-
do pelo rumoi' viu a sceaia e .agar-
ranrto Paulo pelo pescoço mandou-o
entregál-o á policia. Depois d:ssc :

—Pobre Amiita. iE eu que a
accusei innoicente. Se alguém sabe
onde ella esta agora, peço que a
vã o bu sca r i m m ed i a ta ment e.'Eu vou — dásse Isidoro.

E correu para casa onde chegou
gritando :Amiita ! Auuita ! perdenio»'
seu loboi, mas achámos a caixa de-o;-) o. o QTJJp-T. o soiu.i.iqoDSvip 'rHlU.l
ron;el ¦está a sua espera.

-*-
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NOSSOS CONCURSOS
Resultado do Concurso Sema-

nal n. 356:
Enviaram soluções certas os

amiguinhos seguintes:
Armando Martin; 2 Álvaro

Coelho; 3 Emilia Nascimento
Mesquita; 4 Vicente Fernando
Júnior; 5 Hylda Rosa da Costa;
0 Arnaldo Coelho Duarte; 7 Ru-
bem Vieira; 8 João Felizardo; 9
Maria Lvdia Braga da Silva; 10
Vicente Rodrigues.

II Elza Souza; 12 Hylda Pe-
trina Guimarães; 13 Raul Hen-
rique Vieira; 14 Antônio da
Motta Júnior; 15 Waldemar
Carvalheira; 16 Jayme Eloy dos
Santos; 17 Paulo Euler; 18 Jsi-
doro dos Santos Liberato; 19
João José Ferreira; 20 Manuel
de Carvalho.

21 Mario Adherbal de Carva-
lho; 22 Dermeval Duarte; 23 Be-
lita de Oliveira Bastos; 24 Vi-
ctor do Espirito Santo; 25 Jau-
dyra Rocha Pinto ;26 Otto Fren-
sei; 27 Maria do Carmo Dias
Leal; 28 Don^uinha Dias Leal;
29 Homero Dias Leal; 30 Fi-
lhote Dias Leal.

31 Aracy de Castro Brasil; 32
Rogério Coelho Mátheus; 33
Celestino Barata da Silveira ; 

,?4
Juliana Gr. Pinto; 35 Evelinn
Pinto Costa; 36 Eugenia de
Mattos Miranda; 37 Mario Al-
ves de Souza; 38 Ernestina Soa-
res; 39 Alberto Moreira de Sou-
za; 40 José Baptista Malheiros.

41 Francisco de Mattos Evian;
42 Eliza de Castro Faria; 43
João Macedo; 44 Eugenia Ma-
thilde de Abreu; 45 Alice Pe-
nha; 46 Emiliano Pacheco; 47
Annibal Machado.

Feito o sorteio couberam o
Io PRÊMIO — 10$000

á senhorita Alice Penha, residem
te em S. Paulo.

2° PRÊMIO — 10$000
ao Sr. Otto Frensel, residente na

rua Santo Alfredo n. 20, Pau-
Ia Mattos.

3o PRÊMIO — 5$000
a senhorita Belita de Oliveira

Bastos, rua da Passagem .179.
Os premiados, desta capital,

podem vir a esta redacção (Ave-
ir d a Rio Branco ns. 110 e 112)
para receber seus prêmios, que
lhes serão entregues mediante
recibo assignado pelo próprio
premiado.

Solução do Concurso Semanal
n, 367

O official brasileiro, vencedor
da batalha naval do Riachuelo,
foi o Almirante Barroso.

No próximo numero daremos
a lista dos decifradores e o re-
sultado do sorteio, com a distri-

buição de um prêmio de BEZ
MIL RÉIS e dons prêmios de
CINCO MIL RÉIS.

PRÊMIOS NOVOS
77° GRANDE CONCURSO

MENSAL — 5a coupoir » do
mez de Novembro.

Io PRÊMIO — 10$000
2o PRÊMIO — 10$000

Os amiguinhos devem juntar
os 5 "coupons" que têm os di-
zeres Concurso Mensal e remet-
te'!-os até o dia 10 de Dezem
br o próximo.

77° Concurso Mensal

30 de Novembro de 1912

5 Revista da Semana

CONCUKSO SEMANAL N. 3SU - Quebra et becas
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Consiste esse concurso em recortar todos ospedaços collocados em torno do qua-dro central e collocal-os no interior desse quadro de modo que com todos os pedaçoselles cubram lodo o espaço branco.

As soluções serão recebidas
até sexta-feira 6 de Dezembro
e será feito no sabbado, 7, o
sorteio para distribuição de três
prêmios :

O 1° de DEZ MIL RÉIS
O 2o de CINCO MIL RÉIS
O 3o de CINCO MIL RÉIS

JOÃO PAULINO
Supplemento da

Revista da Semana
Avenida Rio Branco 110 e

112 — "Coupon" do Con-
curso Semanal n. 358°

<_____________»_
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MO JARDIM ZOOLÓGICO —Umai visita de jornalistas
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Representantes dos jornaes desta Capital que, no dia 22 do corrente, visitaram o Jardim
Zoológico, a convite da Birectoria do mesmo. PhotograpMa feita apôs o almoço que
lhes foi oferecido. _ .

Em Santos houve uma greve geral de carros,
carroças , automóveis, etc, e os telegraiumas, de
certo, querendo consignar que os grevistas não pro-
moviam conflictòs, disseram ingenuamente:

",Á cidade eslá em perfeita calma !"

Pudera ! Também aqui, se tivéssemos a felici-
clpcle de uma grevezinlia, se ficássemos, por alguns
dias livres dos automóveis.....

Que paz ! Que tranquillidade !

SCEIVA DE SANGUE
;ç.

SfÀ RUA DO RIACHUELO

¦?•¦

Bernardino Lopes, que gol-
peçu a navalha o pescoço de
sua esposa, por ter essa aban
clonqdo o lar para se entregar
á vida alegre. Olivia Tava-
res que no dia 25 do corrente
foi golpeada a navalha por
seu marido, que a queria for-
çar a um regresso ú vida em
communi.

.......' ...... .;:..' . 'te' te' ' .. ' te:'? 
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PROBLEMA n. 1.009 — A. C. White

Pretas: R 8 T R — T 8 B R — P 5 C R
P 7 T D (4 peças).

ÉÉií
sB^ff

BH
P«SB

1HE I ¦
WÊm má » 1 bL^hbSÍ

nQ B

$9
rflB^Íri 36B?

*ÜH
'MOgjâ üi

vdíífâà fSflfll í#^^
i^ IfiXSga

Bü !¦*
Brancas: R6D- D S T H - T 3 C R

B 7 C R — C 2 R—P 3 C D — 5 B D — 3 D
õ B R (9 peças) .

Mate em dòps lances.

-0-

PROBLEMA n. 1.010 — A. Elkan

Pretas: R 3 P R — C 1 T R — P 7 CR
5 B R — 3 R - (i I) (0 pecas).

i tfjm^mmwí
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TflamThBv

vüSKü
"Br
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mm vãPOSB*
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'«3

I 4Hã

fc-í&fc.

SI

ÍB55

I¦ ¦
Brancas: R 1 C R — D4R-T8CR

C 3 C R — P 2 D — 5 R (6 peças).
Mate em dons lances.
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Soiiti :o es

Problema ri... 1.005 — Maximow
Problema n. 1.006 — Gevrv':
3 C 2 D„ C X T; 2 C 3 B x, etc.

1 C 1 T

C 5 D; 2 D 1 B R x, etc.
i b x c; 2 D 5 R x> etc-

, P X C; 2 T 5 B x, etc.
, D 3 B; 2 D X O *, etc.

-o-

Resolvidos pelos Srs. : João Cliess, M. Sale-
ma, Zut, A. de Oliveira, V. N.f Sd. de Castro, Se-
íihorita Alpha, Selin Habad, Caissano^Boos, Zadig,
J. Barreiros, Eeltóii e Amilear.

-o-

Partida, n. 327

Brancas (Wood)
1 -

Aberturas do P 4 B R

• >
.>

4
õ
6
7
8
9

10
11
12
13

P 4 B R
P 3 C D
C 3 B R
P 3 R
B 2 C
B 3 1)
Roqueb x 9
C 5 R
C 3 B D
C X p Li

- P X B
T 3 1)

Pretas (Muiler)
P 4 D
(j 3 B R
P 3 R
B 2 R
Roque
C 5 R
P 4 D B
PXB
B 3 B
C 3 Bb x e
D 4 D
C R
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14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

1) 5 T
(1 5 C
G 3 T
C 4 B
T 3 B
T 3 C
D 3 B
T 1 B R
D 5 T
D 3 rr
C 5 T
B 1 B
T X P x'
(( 6 B x
I) f) T mate

P 4 V>
P 3 T R
D 1 1)
R 2 T
B 2 I)
B 1 R
Dl B
B 3 B
BI R
B 2 B
T 1 C R
D 1 R
T X T
R 3 C

HBIBAS
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JPAIFfcAJOA
Alto ;•• •'

O regimento deteye-se de súbito.
O Coronel baixou a espada.

Senhores soldados do regimen-
de Aquitania podem ir para seus

; iojamentos. Recommendo que se-
jain attenciosos e amáveis. Ama-

,.ã pela alvorada passaremos re-
vista de uniformes A' vontade.

E o Coronel saudando com a es-
pada afastou-se.

O regimento de Aquitania estava
extenuado; os soldados deixaram-
se cahir no solo e um grande mÜr-
mu rio de cansaço, de cólera e de
aborrecimento passou pelas fileiras.

Emfim ,
Mas que é o que esse Marquez

está pensando ?
Ora ! Como anda a cavallo

na» imagina o que custa caminhar
a 1 é.

Bandido !
Dez dias de marcha !

Algumas vozes se exaltaram:
Isso é de mais. Morra o Co-

mu ei !
O espirito de insurreição espa-

lhou-se pelas fileiras. Os officiaes.
soldados de pequena; nobreza não
se atreviam a protestar em voz
alia.

O regimento subleva\-a-se.
Senhor de Belcourt faça-me o

favor de chamar os officiaes — di-
zia nesse momento o Coronel, dian-
te de sua tenda.

Quando os teve todos em sua pre-s* nça, declarou :
Dentro de uma hora passa-revista.

Todos ouviram mudos, gelados.
Amanhã tere-mos combate.

Quero absolutamente que cada sol-
do se apresente na parada de re-
ta com a espingarda devidamen-
carregada . . . estão ouvindo ? È
saccos de polvora e balas bem;sios.

Disse isso e saudou, despedindo
officiaes.

rodos inclinaram-se em silencio,
s, apenas o Coronel entrou em

a tenda, o rumor de revolta re-
neçou, crescente e furioso, como• protesto como um insulto.
-Tm official inquieto atreveu-se a
netrar onde estava o Marquez.

Coronel. . . talvez não saiba. . .
o Coronel levantou a cabeça,
rindo.

De facto pouco sei sobre as
anobras do inimigo e é isso queQ aborrece... Não sei e desejo
oer. Mas conheço sua perspica-l, venha ajudar-me a comprehen-

O mappa de Na.umur estava aber-1 sobre a mesa.
O Marquez apoiou sobre elle umOtído firme, um dedo longo de aris-t crata, um dedo mágico de guer-^'iro, um dedo indicador e pene-tiante, de diplomata.

. — Porém. . . — murmurou o offi-C1al assustado.
0 Coronel, fitou-o.

í

d
v
ti
0;

(..

C

r
c

C ¦

I

r

E tranquillo, passando a unha vso-
bre a margem direita do mappa,
continuou:

—Aqui ha foitificações e obras
de defesa que hão de dar que fazer
a nossa artilharia. Amanhã acon-
selharei ao Coronel Chermont que
ataque a cidade emquanto a ponte
não está oecupada. Que diz?

— E' úm plano ousado — balbu-
ciou o official — mas não é sobre
isso que desejaya fallar-lhe.

E volvia, a cabeça para fora para
o acampamento.

me tiver ouvido a mim. Que lhe pã-
rece meu plano ?

Mas o Capitão não lhe respondeu
a essa pergunta. A angustia cobria-
lhe a fronte de suor gelado.

Estou ouvindo—disse afinal o
Marquez — meus soldados estão se
preparando.

Nesse momento d pus outros offi-
ciaes penetraram atropeladamente
na tenda.

Com que direito entram aqui
sem que eu os chamasse ? — ex-
clamou o Marquez.
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0i soldados, exaltados, gritavam: "Morra o Coronel Atiremol-o !ao rio"

Ousado ? A mim parece-me o
plano mais simples deste mundo ! A
questão é lançar os granadeiros vi-
gorosamente. . .

Houve um breve silencio. Ambos
contemplavam o mappa. Fora ou-
viram-se novos gritos:

Morra !
O Coronel proseguiu :

Com os granadeiros de meu
regimento... v

Os rumores accentuavam-se.
O Coronel parecia pensativo.

Murmurou :
—¦ O inimigo deve estar descui-

dado. Não pode imaginar, de Jcerto,
que eu já esteja aqui tão perto.

Morra ! Morra o Coronel ! —¦
insistiam os gritos.

Eu vim em três dias apenas...
Morra ! Atiremol-o ao rio !
Está ouvindo ? — perguntou

o official.
Ouvirei depois que o senhor

Trata-se de uma conspiração,
meu Coronel.

O Marquez desatou a rir.Ora adeus ! Uma conspiração?
Naturalmente é contra o inimigo.
Está muito bem.

Lá fora os gritos precipitavam-se.
Um dos officiaes recém-chegados

disse:
Acabamos de saber que os sol-

ciados tiraram a sorte para saber
qual delles seria encarregado cie as-
sassinal-o. . . durante a parada. . .
Não sabemos quem é mas temos in-
formação segura d,e que o assassino
já foi escolhido. Em nome do céo,
não saia de sua tenda, meu Coronel.

O Coronel parecia surdo.
Sahiu montou a cavallo e partiu

a galope para o acampamento dos
soldados.

A vozeria de ódio parecia vir-lhe
ao encontro.

Mas fosse porque assim determi-.
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nava o plano -pre-
concebido, fòs-è.é
pelo habito cia
disciplina, á vis-
ta do Coronel a*
fileiras alinha-
ra m - s e e m pa r a -
da e a revista
começou.

O Marquez
pa.rece Proicurar a
nxwte — siis^ur-
rou um official.

—Que loucura!
A r risc a r - s/e de.èi$ e
m ccio oom seme-
lhantie.s 'Soldados.

Em d ou san-
nos é essa a ter-
reira vez ciue o re-
glmento de Aqui-
tania se revolta.

—Bandidos. Re-
vol tar-se _po>n.tra
um comma>n'áaihte
admirável. . . um
heró'3 !Mas-.: que im-
prudência' a su,a.
Vae-se iazer ma-
t a iv es tupi cl a men --
têv y:

.O Coronel apeou-
se junto da pri-
meira fileira nret-
teu a espada .na
bainha, recebeu
da mão de um
lacaio uma ele-
g ante bengal
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longa e fina e
parou diante cl:<
primeiro sol ciado.

Era um ' veLho kP'i :.)
pallklo,rígido, que *\o fitava com os olhos suppl.icantes.

E o commandante foi seguindo.
— A bnndolinn esta mal coloca-

0 Coronel upÚèü-sM-Junto, di^rimeimfila e co--gm mèçuu a rejhta -^ :V v

da — disse elle apontando para um
soldado com a ponta clã bengala.

O soldado cmpoz a bandolina.

por
E'

A ,.mesma bengala leve e airosa
assigrialou uns ,. sap;atos mal e.ngra-
xa dosÇ uríí fõür6 d escosi do.

O saquinho de pólvora ? E as
balas ?

Tudo estava perfeitamente cheio.
—• Bem.
Chegou a terceira companhia.
Duas fileiras de olhares brilhan-

tes fixos e vagos como o crystal.
A bainha dessa espada ?
Está em concerto.

A outro :
A bandolina deve passar

baixo cio quinto botão do casaco
a segunda yez que lhe faço essa ob-
servação.

E cleteve-se diante de um soldado
cujo olhar turvo e aspecto sombrio.,
o designava claramente como. sus-
peito.

Seu chapéo está sem galão por
baixo. Qu£ significa isso ?

E com a bengala clara e flexível
bateu'de leve:' no tricornio.

Então, bruscamente o soldado deu
um passo atraz e fitou o Marquez
com expressão feroz.

O fidalgo fitou-o tambem, porém,
calmo, sorridente, irônico.

Ah ! — exclamou simples-
mente o soldado.

E levando a coronha da arma. ao
hombro apontou e disparou... A
pederneira do fuzil deu um estalido
nietalico.expediu uma pequena chis-
pa ; mas njlo disparou.

Meu amigo — disse o Coronel
com a voz serena como cie cos;tume,
a yoz impaFsivel que parecia sem-
pre um pouco zombateira.

E acariciando a bengala com
gesto negligente acrescentou :

Meu amigo, terá dous dias de
prisão por estar em formatura com
a espingarda mal carregada.

E, voltando as costas, continuou a
revista de detalhe.

GEORGES D-ESPARBÊS.

kf——i¦_____»——^—————— __________** "**»-

ENXOVAES PARA NOIVAS
UNICA CASA QUE NÃO RECEIA COMPETÊNCIA EM PREÇOS

Enxoval completo para o dia, vestido de tecido fantasia, bem
enfeitado — 50$, 60$ 70$000.

Enxoval completo, com 14 peças, incluindo sapato de pelüca, vesti-
do dedamassetoulinho seda, com enfeites de seda — 80$ e 90$000.

Reclame—Um lindo enxoval de hl e seda, col iene fantasia ou damas-
set setim, com 18 peças, incluindo roupa branca, tudo de grande effeito—120$000.

Enviam-se amostras livre de porte, pelo correio. — Em nossa bem
montada oftícina, executam- se enxovaes os mais ricos, que as exmas. noivas
desejarem.—Confeccionam - se toilettes, para baile ou passeio, a preços razoa-
veis. Completo sortimento de fazendas, modas armarinho; artigos para cama
e mesa, galões, fitas, rendas, bordados, etc, etc. — Secção completa de roupas
brancas para homens, bello sortimento de gravatas de pura seda.

FABRICA DE LUVAS DE PELLICA

A VERÔNICA
79» Rui a. XJr-ugtia.ya.na, 79

RIO DE JANEIRO

--. i!/tEmSSa&&&BSi___
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O criado de Quarto do Dr. N. ..
traz ao sem patrão um par clé bo-
tinas, uma pretae outra amarella.

O' idiota ! Não estíás vendo
o que trazes V

Pois olbe, patrão, também li-
qnei admirado ! Mas no sen ar-
ma rio tem um outro par de boti-
nas eguai a este !

Oalino tinha um formoso burro.
Um dia eáe e morro.

Oalino olha triste para o cadáver
e miiLinura cheio de desanimo :

— Aqui estai o que nós Siomos :h -o •.. o •• i',
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A famosa Marca da
Fabrica Victor encon-
tra-se em cada ma-
china Victor e
Victor-Victrola
e em todos os
DiscosVictor.

Victor I
Reis85|0QÔ

•?

A VOZ DO DONO'
, A ! u|r,,',TU(

rictor-VictrolaXVl
Reis 750$000

Outros mode-
los da Victor
de Reis 40$000
a Reis 400$000;
Victor-Victrola
de Reis 300$000
aReisl:600$000.

Esta gravura, intensamente
natural, representa, para todos,
tudo o que ha de melhor na
arte musical.

E a famosa*marca da fabrica Victor
e traz ao Leitor, nao importa onde
estiver, a melhor musica de todas as j
classes, cantada e tocada magistralmente
pelos mais celebres artistas.

"A Voz do Dono" tem ajudado a
popularisar a opera. Esta marca fez
nascer nos corações do povo um amor
mais profundo pela musica, e não só-
mente o tem feito passar momentos muito
divertidos, como também o tem educado
de maneira a poder apreciar devida-
mente a melhor musica do mundo.

Basta que o Leitor tenha o pequeno
encommodo de ouvir a Machina Victor
para comprehender immediatamente o
motivo porque este instrumento tem
alcançado tal êxito no reino musical.

Portanto nao perca mais tempo!
Victor Talking Machine Co., Camden, N. J,, E, V. d* A.
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ÍE1L ÓES (jEfíAES^^^¦-t^^ 
/7>K _ . ^M BBfl^^ fli fl-B. A, no Mercado

IeNTRAL

"'•t:.-

W

Fructas, Legumes,
Aves, O vos, etc.

Todos podem mandar SEM ADIANTA-
MENTO DE FRETE, de qualquer ponto

servido por estradas 4e ferros'ou pelos bonds
da Light.

Todos os pedidos de informações, circulares,
prespeetos, etc., devem ser feitos ao Serviço

de Leilões Geraes, no Mercado Central,
largo do Moura ri. 50 ou no

Museu Commercial do Rio de Ja-
neiro, praça 15 de Novembro
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IX

"ORAADA- PELOS DIPLOMADOS
ACADEMIA Commercio

RIO JANEIRO
R._COhh.CIDA-OPnClALrAEhTÜP-LAL£l 1339 DE9p£ JAHDRD*

& SN-$Í

pàflB DEÜVR03.
BALANÇOS, á

AVALIAÇÕES;
ANALY5E5,

TRADÜCÇÔE5CTCETC
Expediente :

Todos os dias üteis
das 11 horas da /aanhâ

as 4 daTarde •

.MUSEU COMMERCIAL
Praça 15 de Nove/abro-
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TELEPHONE 1.112
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dB^^, ^^a ^ ^Hi^S^k^B^PflB

tj Br i lhantina |

Ui PERFUME^ O N Oi NA

13rilliaiitina 3^1000
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Extracto 4^500 í?#\

I E' incontestavelmente o Aíft\
j mais agradável e o mais JJJÊ\]|
I forte dos perfumes. SÊf/An

,; S^SO DE JANEIRO jãX//
/flfy V\ :«
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